

−周天气早知道,请拨电话96121 今天晴,明天晴转多云。气温1-11



新闻热线 61116222 QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5899期 今天8版

基层党建工作 期终考

镇街党(工)委书记述职接受评议

本报讯 (记者 徐琴微) 镇干部队 伍存在 庸懒散 ,是群众路线教育意见 征求中反映比较突出的问题,柳市镇着 力正风肃纪,诫勉谈话23人,效能告诫 5人,辞退事业干部2人,有效转变了镇 干部队伍作风。

虹桥镇将每月第二周周日定为党员 义工日,组织全镇党员投身村庄环境整 治,年初以来参与党员逾3万人次。7个 域外党支部合力共促 五水共治 ,为家 乡河道整治捐赠7艘先锋清洁船,成为 党员治水的一道亮丽风景线。

清江镇深入开展 住社联村 活 动,听取群众意见建议,帮助江沿村万 乐水果专业合作社推销滞销瓯柑3万 斤,积极宣传推广江沿村 春暖李花 开 旅游新品牌,今年有近2万人来观

12月16日下午,一场特殊的基层党 建 考试 在市行政管理中心二楼五号 会议室举行,17个镇、街道的党(工) 委书记纷纷围绕履行基层党建工作责任 制情况,2014年基层党建的三大亮点和 2015年三项重点工作进行述职,接受大

家的评议。 市领导林晓峰、章纪泉、李银巧、 林霞、蒋荣国、朱启来、潘云夫、刘红 祥出席2014年度镇、街道党(工)委书 记抓基层党建工作述职会议。温州市委 组织部副部长徐强中到会指导。

与以往的年终述职不同,此次除了 各镇、街道党(工)委书记述职外,与 会人员还收到一份 2014年度镇、街道 党(工)委书记抓基层党建工作清单。 一册在手,各镇、街道党(工)委书记 今年在抓基层党建工作方面做了哪些 事、主要内容是什么、成效如何,一目 了然,清清楚楚。述职后,与会的市领 导、市委农村基层组织建设领导小组、 市委组织部部务会议成员、部分党代表 等对各镇、街道党(工)委书记进行了 现场测评。

17 名基层党 (工) 委书记交了一份 责任清单,交了一份比较满意的答卷。 市委书记林晓峰对镇、街道党(工)委 书记抓党建工作予以充分肯定。他说, 此次述职会表现出四个特点:书记抓党 建责任意识更加强化,抓基层党建格局 更加科学,抓住有利时机抓党建工作, 广大基层干部党员敢于担当克难的精气

就镇街党(工)委书记如何更好履 行基层党建 第一责任人 职责,全面 落实管党治党新要求,不断提升基层党 建工作水平,林晓峰指出,要坚持从严 治党,落实责任,强化纪律。各镇街党 (工)委书记要牢固树立抓党建工作 第 一责任人 意识,把抓好党建作为最大 政绩;持续狠抓教育实践活动整改落 实;强化政治纪律和组织纪律的教育, 省委十三届六次全会对严明党的政治纪 律和组织纪律问题作了特别强调,就是 要把 法律是全社会的规矩,纪律则是 全党的规矩 这句话,在浙江大地叫 响。对党的每一级组织来说,对每一名 党员干部来说,政治纪律和组织纪律就 是最大的规矩、最基本的规矩,就是悬 在头顶的达摩克利斯之剑。我们一定要 心存敬畏、手握戒尺,增强规矩意识, 自觉把政治纪律和组织纪律作为从政之 绳、工作之纲、人生之镜。

林晓峰强调,要坚持服务发展,有 力推进 五市 建设。扎实开展 重点 百村 建设,深化 两新组织 建设。 要坚持强基固本,狠抓基层基础工作。 认真抓好基层队伍建设,深入实施 红 色细胞工程 ,切实加强基层阵地建设, 不断开创我市基层党建工作新局面。

倾听心声 广纳良言

2015年《政府工作报告》征求意见

本报讯 (记者 何乐敏) 昨天,市 委副书记、代市长林亦俊牵头到雁荡 镇、虹桥镇召开2015年《政府工作报 告(征求意见稿)》征求意见座谈会, 倾听人大代表的意见、建议,各镇街负 责人会前审议情况汇报。

经过前期两个多月的深入调研, 2015年的《政府工作报告(征求意见 稿)》已初步形成,各镇街召集人大代 表进行会前审议,深入探讨后形成了详 细的意见和建议。代表们一致认为, 2015年度的《政府工作报告(征求意 见稿)》全面、务实,对新一年的工作 思路清晰、目标明确。

当天上午,林亦俊一行听取了大 荆、雁荡、仙溪、清江、芙蓉等镇人大 代表的意见和建议。雁荡镇有关负责人 提出,加快建设104国道连接西门岛的 道路,进一步关注医疗和教育问题。芙 蓉镇有关负责人提出,重视对外交通道 路建设, 拉直 虹芙路、加宽清芙 路。雁荡镇的市人大代表陈传宝对雁荡 山景区的发展尤为关注,他希望加快景 区配套设施建设,促进招商引资项目真 正落地。仙溪镇市人大代表宋仙水提出 农业增效、促进一二三产融合发展,希 望出台铁皮石斛转型升级扶持政策等。

当天下午,林亦俊一行到虹桥镇召 开2015年《政府工作报告(征求意见 稿)》意见征求会,听取了虹桥、石 帆、淡溪、天成等镇街人大代表的意见

虹桥镇有关负责人提出,加强道路 网建设,拉开城市框架,缓解交通拥堵 也有利于港区发展。石帆街道有关负责 人提出,建议加强绅坊火车站站前管理 和站前经济开发。人大代表还就深化改 革、旅游业发展、环境整治、交通建 设、 三农 和欠发达地区发展等方面 工作积极出谋划策,提出了许多中肯的 意见和建议。交通、教育等有关部门负 责人也一一提出了许多良策。

林亦俊说,人大代表认真履行职 责,提出的意见建议切合实际,非常到 位,也充分反映群众心声,接下来将认 真梳理、吸纳意见和建议,进一步充实 完善《政府工作报告》, 使其内容更加 完善,更具科学性。他指出,2015年 《政府工作报告》以振兴实体经济为主 线,优先发展民生项目贯穿始终,保续 建、优民生是报告的主要内容,将尽最 大努力为所有民生项目提供土地、资金 等要素支撑。

林亦俊说,《政府工作报告》关键 看落实,一定会大力推动项目建设,树 立政府公信力。最后,他掷地有声地 说: 言必行,行必果。 赢得人大代表

市领导刘红祥、陈景飞、程天青、 蔡焰等参加会议。

我市学习贯彻 新《安全生产法》

本报讯(记者 徐琴微)12月16 日上午,我市召开安全生产法专题学 习会,邀请全国人民代表大会常务委 员会法制工作委员会社会法室副主任 刘左军 ,作新修订的《安全生产法》专 题报告。市委常委、常务副市长李银巧 主持会议。

新修订的《安全生产法》于12月 日起实施。刘左军参与了该法的立 法、调研以及法条释义工作,并在新 《安全生产法》的社会意见征求阶段,

报告会上 ,刘左军从新《安全生产 法》的修改背景、必要性、修法的过程, 修订的主要内容等方面进行了系统权

与会人员表示 新修订的《安全生 产法》强调生产经营单位的主体责任, 明确乡镇安全生产的职责 要求监管 部门制定年度监督计划 ,尤其是安全 生产法律追究层面 ,不仅加大处罚力 度 提出的措施也非常管用。

会议要求,各部门、镇街要进一步 明确抓安全就是抓发展 抓安全就是 抓平安建设 要进一步加强新《安全生 产法》的宣传教育,强化干部、社会民 众、企业、职工学法、知法、守法的意 识。同时要通过完善制度,强化责任 , 加强管理 把新法的各项规定落实到 企业生产经营的每个环节。

市部分理论中心组学习成员 ,市 安委会成员单位主要负责人,各镇 (街道)党委(党工委)书记或镇长(主 任)、副镇长(副主任)以及全市安监 系统全体干部参加报告会。

乐清日报首届优秀楼盘 读者评选颁奖

七个楼盘获奖



乐清日报首届优秀楼盘评选颁奖现场。签约摄影师 黄一牙 摄

本报讯 (记者 陈海燕 叶长一) 昨 天,乐清日报首届优秀楼盘评选颁奖典 礼暨公益赠报仪式在乐清日报社一楼大 厅举行。经过层层评选,华鑫尚品、城 市之星、中驰湖滨三个楼盘获最佳人居 奖楼盘,人民:一品花园获最佳性价比 楼盘奖,东禾·紫荆花园获最佳环境居 住奖,新湖·海德公园获最佳品质楼盘 奖,中楠御府获最佳宜居楼盘奖。乐清 日报社和市住建局领导为获奖楼盘颁

这次楼盘评选是乐清日报社主办的 大型楼盘专题活动,历时两个多月,吸

引了众多精品楼盘参与。500多名看房 点评团成员多数为刚需族,他们通过到 楼盘实地走访、面对面询价,对楼市有 了更加全面的了解。不少看房点评团成 员向记者反映,参加乐清日报看房活动 受益很大。

这次评选,通过楼盘自荐、行业推 荐、读者和网友投票等方式,最后评定

当天的颁奖仪式上,还举行了公益 赠报仪式,7个获选楼盘共向社会各界 赠送了2300份新年度《乐清日报》。

清淤后仍要做好护河

市人大代表视察河道清淤整治情况

本报讯 (记者 郑瀚) 昨日,市人 大常委会组织部分市人大代表对河道清 淤整治工作进行视察。

人大代表首先来到慎海横河城东街 道蛎灰窑段,看到河水较清澈,河岸附 近也较整洁。 这里刚刚做过清淤,为 防止道路垃圾入河、保护好变干净的河 道,我们对河边道路保洁实行分段组团 门前包干制度,沿线按100米间距划分 为14个责任区,由村两委、老协、妇 代会等组织成员及党员、辖区户主共同 负责各区河边道路常态化保洁,目前看 来效果不错。该村干部说。

城东街道工作人员介绍,慎海横河 城东街道段长为5850米,经测算需要 清理淤泥 5.81 万立方米,自 11 月开始 清淤以来,其中2800米河道已完成清 淤,清理淤泥约2.9万立方米。当前, 该河道清淤工作正在有力推进,清淤后 的护河管理措施也在逐一落实。对于慎 海横河清淤和事后管理到位,人大代表 表示满意。

在北白象镇东斜村的河边,人大代 表看到清淤后河水清澈,河岸保洁到 位。村干部介绍,村里通过制定村规民 约,有力遏制了垃圾入河、污水入河等

不文明行为。

河道清淤有做得比较好的,也有相 对不足的。在虹桥镇护城河一段,人大 代表就看到,河道虽然已清淤,但是两 岸底下仍有不少垃圾未被清理,清淤工 作没有达到 一清到底,河床干净 的 要求。同时,清好的河面上还漂浮着许 多垃圾,河岸边还有排污口在出水,情 况较差。 垃圾、污水入河的行为必须 制止,不然清淤就白费力气了。 人大 代表纷纷建议,要从两个方面来做好护 河这件事,一是管理要跟上,及时发 现、制止此类行为;二是要引导市民爱 惜河流,养成好的行为习惯。

当天,人大代表还视察了虹桥镇东 门外村的河道、白慎河白石街道段等 这些河道或准备清淤,或正在清淤,或 已完成清淤,根据现场看到的情况,人 大代表就清淤的实际问题提了不少意见



亮进度晒成绩 改项目整改进度

我市公布51项重点整

乐清市治堵办 宣

详见第6版

● 樂清日報

桶装的虫草 袋装的黄金 成堆的钻石、琥珀……

感觉自己,的一节一位

你来就送iPhone6、免费广告位、《乐清日报》 详见第8版



400-1234567



人人谦让,路路畅通。 遵守交规不添堵,文明礼让路宽畅。

邮箱:133577110@qq.com 本版责编 朱琼洁 中国乐清网 www.yqcn.com